
Промоция “Заведе ли „другарче“ на кино?” 

ОФИЦИАЛНИ ПРАВИЛА НА ИГРАТА 

 

o 1. Организатор на играта: 

 „Синема Сити България” ЕООД, ЕИК 130573398, със седалище и адрес на управление в 

България, гр. София, р-н „Възраждане”, ул. „Брегалница” No 45 („Организатора”). 

организира  "Заведе ли „другарче“ на кино!” (наричана по-долу “Играта”) за посетителите на 

киносалоните на Cinema City. Координаторът на Играта е A4C Marketing Ltd. [„A4C 

Маркетинг Лимитед“] (централа: 1092 Budapest, Bakáts tér 2.), наричано по-долу 

“Координатор”. 

 

o 2. Участници в Играта, критерии за участие: 

 

В Играта може да участват всички физически лица, навършили 18 години, които заявяват 

своето участие в Играта по време на периода на Играта (вж. точка 3), наричани по-долу 

“Играчи”, с изключение на служителите на „Синема Сити България” ЕООД и HRS, които 

работят при Организатора, рекламните агенции, ангажирани във връзка с Играта, както и 

всички свързани с тях лица, включително, но не само членовете на семействата, роднините по 

права линия без ограничения и роднините по съребрена линия и сватовство до втора степен на 

всички посочени по-горе лица.  

 

Непълнолетни лица и лица, които не притежават пълна правоспособност, могат да участват в 

Играта само с писмено съгласие от страна на техните законови представители, които трябва 

да представят съответното съгласие за всеки отделен случай (напр. в случай на получаване  на 

награда) при искане от страна на Организатора. 

 

o 3. Продължителност на Играта: 

 

Играта започва в 00:00:00 ч. на 01.04.2025 г. и ще продължи до 23:59:59 ч. на 30.04.2025 г. 

Заявленията за участие трябва да бъдат подадени в рамките на този период. 

 

Заявления, подадени извън периода на Играта, не отговарят на условията за участие в Играта 

и заявления за участие, получени преди или след този период, няма да се считат за валидни. 

Датата на получаване на заявленията за участие се определя от датата на получаване на 

сървъра на Играта. 

 

o 4. Как да участвате в Играта:  

Играчите имат достъп до Играта на адрес https://mycinemabuddy.cinemacity.bg/, наричан по-

долу “Интернет страницата”. 

Играчите могат да участват в Играта на Интернет страницата по описания по-долу начин. 

При подаване на заявление за участие Играчите трябва да предоставят следните реални и 

пълни данни, които трябва да могат да бъдат удостоверени с официален документ: 

• собствено име на Играча (в съответствие с официален документ) 

• фамилно име (в съответствие с официален документ) 

• адрес на лична електронна поща (на която Организаторът изпраща информация за 

наградата, в случай че играчът спечели *) 

https://mycinemabuddy.cinemacity.bg/
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• потвърждение на адрес на лична електронна поща 

• по избор, предоставяне на собствен телефонен номер на Играча на територията на 

България (който следва да се използва само за получаване на награда или друга 

комуникация, свързана с Играта) 

• Играчът приема правилата на Играта и Политиката за поверителност  

• по избор, Играчът може да предостави своето съгласие неговото име и адрес на 

електронна поща да бъдат използвани за маркетингови цели от страна на Синема Сити 

България ЕООД 

• име на придружител (с когото Играчът желае да отиде на кино) 

• Номер на билет закупен от Cinema City ( онлайн или на каса) в периода от 14 февруари 

2025 до  30 април 2025. Като номерата, които трябва да регистрират са съответно: 

 

- 16 знака (само цифри) - за билетите, закупени онлайн на www.cinemacity.bg 

- 24 знака ( (21 цифри и 3 тирета; (# не се въвежда) - за билетите, закупени на касата 

на кинокомплексите от веригата Синема Сити на територията на Република 

България 

- може да участвате с билети от следните кина: Синема Сити Мол София, Синема 

Сити Парадайс, Синема Сити Русе, Синема Сити Пловдив, Синема Сити Стара 

Загора, Синема Сити Бургас и Синема Сити Варна 

Избор на филм от програмата на Cinema City (който да гледа със своя партньор); Посочените 

в страницата филми, са както такива, които са на екран в момента на участие, така и 

предстоящи през годината (за които все още няма пусната продажба на билети).  

 

В края на процеса, Играчът натиска бутон УЧАСТВАЙ за финализиране на своето участие 

(наричано по-долу “Участие”). Всички играчи получават имейл с потвърждение за Своето 

Участие.  Имейлът включва съобщение и специален линк за играта, който Играчите могат да 

препратят на избрания от тях партньор, така че ако той/тя/те също да участват( посредством 

изпратената връзка), да увеличат своите шансове да спечелят награда.  

 

** В случай на спечелване на някоя от наградите, инструкции за използването им ще бъдат 

изпратени на посочения от Играчът имейл адрес, като отговорността за предоставяне на 

работещ и актуален имейл адрес, на който може да бъде осъществена навременна връзка с 

Играча, докато наградата не бъде получена, е на самия Играч! 

 

 

 

Всеки Играч може да подаде заявление за Участие в играта до 5 пъти с регистрация на 

различен номер на билет или иначе казано да регистрира максимум 5 билета, закупени 

в периода между 14 февруари и 30 април. Всеки Играч може да участва в Играта само с 

един адрес на електронна поща. 

 

Организаторът си запазва правото да лиши от право на участие в Играта, както временно, така 

и постоянно, всеки Играч, който подава неточни заявки за Участие, участва по неправилен или 
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различен от разрешения начин и по този начин се ползва неправомерно от облаги (напр. 

участва в Играта с множество адреси на електронната поща и др.), и да откаже да им даде 

наградата дори и след изпращане на известие в този смисъл. Решението на Организатора по 

въпроса за дисквалификацията е окончателно и не може да бъде оспорено. 

 

Организаторът и Координаторът могат по свое усмотрение да изискат всички оригинални 

билети за кино, съответстващи на всички регистрирани Идентификационни кодове на билети 

от Играчите по време на Играта, които трябва да бъдат изпратени в рамките на 7 календарни 

дни след получаване на искането на Координатора на следния имейл адрес:  

marketing@cinemacity.bg Неизпращането на всички оригинални билети за кино на 

Организатора и/или Координатора по каквато и да е причина ще доведе до загуба на правото 

от страна на Играча да участва в томболата и респективно да спечели награда. 

 

 

 

o 5. Теглене: 

Тегленето на наградите на лотариен принцип ще се проведе на 7 май 2025 г. от 10:00 ч. в 
офиса на A4C Marketing Kft., 1092 Budapest, Bakáts tér 2 (вход от Bakáts u. 5-7) в присъствието 
на нотариус чрез машинно теглене при закрити врата. 
 

В тегленето участват получените през целия период на Играта заявления за Участие. 

 

Ще има също така резервни победители за наградите, които ще имат право да заменят 

първоначалния победител в реда на тегленето в случай на невалидно участие или недопустим 

победител.  

 

 
Списъкът с победителите - инициалите на личното име и фамилия на победителя, първото 
име на избраното кино „другарче“ и посоченото Cinema City кино, ще бъде публикуван на 

https://mycinemabuddy.cinemacity.bg/ след тегленето и проверка на данните, за което 

Играчът дава своето автоматично и безусловно изрично съгласие с участието си в Играта. 
 

 

o 6. Награди & победители: 

 

6.1.  Ваучер за ресторанти Happy на стойност 100 лв всеки – 100 бр. 

 

6.2. Тридневен пас за двама за Мидалидаре Рок Фест 2025 – 5 бр. 

 

6.3 Ваучер за пазаруване във Fashion Days на стойност 200 лв всеки – 7бр.  

 

6.4 Подаръчен комплект Amo la Vita – 5 бр.: 

- 3 броя комплекти, съдържащи 2 х бутилка вино Casanova Corte 750 мл + 2 

кутии бонбони Venchi Chocoviar 250г  

 

- 2 броя комплекти, съдържащи 2 х бутилка вино Casanova Corte 750 мл + 1 

кутия бонбони Venchi Chocoviar 250г  и 1 брой Панетоне LOISON с бадеми Роял 

500г  

 

mailto:marketing@cinemacity.bg
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! За получаването на тази награда, победителят трябва да удостовери, че има 

навършени 18 години  

 

 

6.5 Два чифта кино чорапи  - 10 бр. 

 

6.6 ГОДИШЕН ПАС ЗА 2-МА“ или 12 x 2D ваучера за кино за двама и 12 ваучера за 

Дует меню на бара  

 
Наградата може да бъде използвана между 12 май 2025 г. - 30 април 2026 г. (не е възможно удължаване) 

Наградата включва: 12 двойни билета за 2D прожекция в Cinema City и 12 Дует менюта от бара на Cinema 

City. 

 

12 кино ваучера за 2 х 2D билета в Cinema City: 

● Ваучерите важат само за 2D формат. Не могат да бъдат използвани за 3D, IMAX и 4DX формати, както 

и за специални събития и предпремиери, дори и срещу допълнително заплащане. 

● Ваучерите могат да бъдат използвани за 1 филм в рамките на 1 календарен месец, само в комплект (не 

може да се използват един по един), и само за една и съща прожекция;  

 

12 ваучера за Дует менюта от бара на Cinema City: 

● Всеки ваучер за 1 дует меню от бара във  всеки кино салон на Cinema City, може да бъде използван за 

следните двойни предложения:  

o Дует меню пуканки: големи пуканки (4,8 л) + 2 големи безалкохолни напитки 0.750мл  

ИЛИ 

o Дует меню начос: голяма порция начос (168 гр BBQ начос + 160 гр сос) + 2 големи безалкохолни 

напитки (0,750 мл)  

● В рамките на 1 календарен месец може да се използва само 1 Дует меню от бара  

 

 

o 7. Предаване и получаване на наградите: 

 
След тегленето, Организаторът изпраща имейл до изтеглените Играчи, с който ги уведомява, 
че са победители и за съответната спечелена награда. Организаторът проверява дали 
условията, описани в настоящите Правила, са изпълнени преди връчване на наградата. 
Организаторът проверява дали Играчът отговаря на условията за участие в Играта, като 
изпраща мейл на адреса на електронната поща, предоставен от Играча. Печелившият Играч 
разполага със 7 дни от датата на уведомлението, за да върне обратна връзка. 
 
Организаторът ще потвърди на Играча на имейл адреса, предоставен от Играча, че Играчът 
отговаря на условията за участие в Играта, Играчът ще трябва да изпрати печелившия билет 
по електронен път и да съгласува своите лични данни. Печелившият играч има 7 дни от датата 
на получаване на известието, за да изпрати тези данни и печеливш билет за кино с 
регистрирания номер на билета. Победителите ще имат право да получат наградата си само 
срещу представяне на този билет за кино,  
 
Ако имейлът очевидно е неуспешен, за Организатора или не бъде получен имейл-отговор от 
победителя, ще бъдат направени два опита за връзка с победителя по телефона (ако е 
предоставен от победителя по време на участието). Неспазването на този краен срок ще 
доведе до загуба на правата на победителя и след крайния срок ще се свържем автоматично 
със следващия резервен победител. 
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Печелившите могат да получат наградите си лично в избран от тях кино Cinema City, а ако 
това не е възможно - по предварителна уговорка с куриерска доставка до домашен адрес. 
 
Организаторът не носи отговорност за предоставен неточен адрес на електронната поща от 
страна на Играча. Организаторът също така напомня на Играчите да проверят своите папки 
за спам и рекламни съобщения. Организаторът не носи отговорност за получаването на 
изпратена кореспонденция на мейлите на участниците.  
 
Ако по някаква причина победител не отговаря на условията за получаване на наградата 
(напр. Играч, който не отговаря на критериите за участие, не е наличен или не е получен 
отговор в рамките на посочения времеви срок и др.), победителят губи своето право да получи 
наградата.  
 

Печелившите Играчи се задължават да съдейства на Организатора и Координатора, за да се 

гарантира, че наградите ще бъде изпратена не по-късно от 30 дни след тегленето. Ако 

Победител не изпълни своето задължение да сътрудничи и се възпрепятства своевременната 

получаване на наградата, Организаторът не носи отговорност за това обстоятелство. 

Организаторът може да предостави възможност за получаване на наградата в рамките на този 

времеви период, като периодът на получаване не може да бъде удължен и неспазването му 

води до загуба на правото на ползване на наградата от Победителя. 

 

Наградата, се предава на спечелилия я участник, след представяне от негова страна на: 

 

• Валиден билет/билети от Синема Сити - с дата не по-назад от 14.02.2025 и до 

30.04.2025, чиято четливост не е нарушена, които не са манипулирани по какъвто и да е начин 

и които доказват закупуването от страна на Участника на 1 (един) билет за прожекция на 

филма за обект на Синема Сити България на територията на Република България или онлайн 

на www.cinemacity.bg. При билет/и, закупени онлайн, участникът трябва да покаже електронен 

билет (разпечатка или на електронно устройство).  

 

Невалиден билет/и, не са вземат предвид и не дават право на участника да получи награда. 

 

Наградата се предоставя на печеливш участник, само ако участникът има право да участва в 

Играта и отговаря на всички условия, посочени в тези Общи Правила. 

 

Организаторът на Играта не носи отговорност за печатни грешки в билета/билетите, както и 

за нечетлив или повреден по такъв начин билет/и. 

 

Наградата се дава на печеливш участник, който има право да участва в Играта, който е 

участвал в Играта при спазване на настоящите Общи Правила, като е извършил покупка на 1 

(един) билет за филм в обект/кинокомплекс на Синема Сити България на територията на 

Република България или онлайн и чийто билет е валиден, и който се е явил за получаване на 

наградата на мястото и в сроковете, посочени в по-горе. Наградите се предават с приемо-

предавателен протокол, подписан от страните. 

 

8. Общи разпоредби: 
Организаторът и Координаторът не могат да бъдат подвеждани под отговорност за щети, 
които могат да възникнат в следствие на действие или бездействие на доставчиците на 
телекомуникационни и интернет услуги по време на процеса по известяване. 
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Организаторът и Координаторът не поемат никаква отговорност за спорове, възникнали в 
резултат на неправилно подадени от Играча данни, както и за спорове по отношение на 
критериите за участие, техническия и технологичен статус на ползване на потребителския 
профил за електронна поща или телефонния номер, използвани за Играта. 
Всички нераздадени награди остават собственост на Организатора, който си запазва правото 
да ги използва по всеки начин, който счита за необходим или в свой интерес. 
В случай на спор относно самоличността на победителя, решението на Организатора по 
отношение на връчването на наградата и самоличността на победителя, се счита за 
окончателно и не може да бъде обжалвано.  

 

9. Данъци и такси: 

Организаторът носи отговорност за заплащането на всички приложими данъци и налози във 

връзка с наградата: Съгласно чл. 13, ал. 1, т. 21 на Закона за данъците върху доходите на 

физическите лица (ЗДДФЛ), във връзка с &1, т.62 от ЗДДФЛ, предметни награди на стойност 

над 100,00 лева с ДДС са облагаем доход за физическото лице, което ги получава. 

 

Наградите: 

• Ваучер за ресторанти Happy на стойност 100 лв  

• Тридневен пас за двама за Мидалидаре Рок 2025 

• Ваучер за пазаруване в Fashion Days на стойност 200 лв 

• Подаръчен комплект Amo la Vita 

• „ГОДИШЕН ПАС ЗА 2-МА“,  

представляват облагаем доход за физическото лице, като в този случай при получаване на 

наградата се подписва приемо-предавателен протокол. Когато наградата е на стойност 

над 100,00 лева с ДДС, Организаторът, съгласно чл.65, ал.7 от ЗДДФЛ е задължен да удържи 

и внесе дължимия данък, от името на печелившия Участник и за своя сметка,  както и да 

подаде декларация в НАП за дължимия данък. В тази връзка печелившият Участник 

доброволно, информирано и свободно предоставят личните си данни за попълването на 

приемо-предавателния протокол. Удържаният и внесен данък е окончателен, за него не се 

издава служебна бележка и физическото лице получило наградата не е задължено да подава 

годишна данъчна декларация 

Победителят не може да предявява допълнителни искове срещу Организатора, след като 

наградата е получена. 

Всички възникнали разходи, различни от наградата, посочена в настоящите условия, 

включително, но не само други разходи, възникнали във връзка с получаването и 

използването на наградата (като например транспортни разходи до мястото на получаване 

на наградата), се поемат от Победителя. 
 

 

 

10. Информация относно Играта 

Официалните Правила на играта и Политиката за поверителност за Играта са налични на 

www.mycinemabuddy.cinemacity.bg  

 
Информация относно Играта може да бъде намерена в кино салоните на Cinema City, и на 
страниците на Организатора в социалните медии. 
 
Координаторът изпраща кореспонденция във връзка с Играта от 

http://www.mycinemabuddy.cinemacity.bg/
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noreply@mycinemabuddy.cinemacity.bg      . 
 

11. Други 

Организаторът си запазва правото да вземе решение по отношение на всяка заявка за Участие, 

която се различава от описаните. 
Наградата не може да бъде получена под формата на парични средства и не може да бъде 
прехвърляна. 
Изображенията на наградата в рекламните материали са само с илюстративна цел. Нито 
Организаторът, нито Координаторът или техните подизпълнители носят отговорност за 
печатни/правописни грешки, които могат да бъдат допуснати в комуникационните материали 
за Играта. 
Играта не е отворена за бизнеси, дружества, други юридически лица или други организации, 
които са правен субект с ограничена отговорност! 
Всички електронни съобщения, изпратени от мейл сървъра на Играта, се считат за доставени. 
В Играта, Играчът трябва да предостави адрес на електронна поща и телефонен номер, на 
които той може да бъде уведомен в случай на печалба, както и за последващите стъпки по 
време на Играта. Това е отговорност на Играча и Организаторът не носи отговорност за 
проблеми, възникнали в резултат на горното. 
Организаторът не поддържа участието в Играта чрез предоставяне на телефонен номер и 
адрес на електронна поща, притежавани от трети лица. Ако Играчът използва телефонен 
номер или адрес на електронната поща, които не са регистрирани и притежавани от Играча, 
Играчът трябва да получи съгласието на законния собственик преди началото на Играта. 
Организаторът и агенцията, която действа от нейно име, не носят отговорност за щети или 
спорове, възникнали от правото на ползване на телефона или електронната поща във връзка с 
Играта. Организаторът и Координаторът не носят отговорност за щети или спорове, 
възникнали в резултат на невярна, непълна, подвеждаща или неточна информация, 
предоставена от Играча. 
Всяко нарушение на правилата за участие, дори след като наградата е била получена, води до 
изключване от Играта и възможни правни действия. Играчът носи пълна отговорност за 
всички щети, причинени на Организатора в резултат на нарушение на Правилата на Играта. 
Решението на Организатора по въпроса за изключването е окончателно и не може да бъде 
оспорено. 
Организаторът си запазва правото незабавно да изключи Играч от Играта, ако бъде засечено 
или съществуват основателни основания да се предполага наличието на (компютърна) 
манипулация, изпращане на масови имейли или друго поведение, което е несъвместимо със 
или в нарушение на духа на Играта. 
Ако Играчът затвори прозореца на браузъра, докато тече Играта или ако връзката към 
интернет страницата се загуби (независимо от причината за това), Организаторът или 
Координаторът не носят отговорност за загубата на данни. 
Организаторът и Координаторът не поемат отговорност за неизправности на интернет 
страницата и онлайн интерфейса, възникнали по причини, които са извън техен контрол, по 
време на които интернет страницата или онлайн интерфейсът не могат да бъдат ползвани 
изцяло или частично, но незабавно предприема всички необходими мерки за установяване на 
причината за неизправността и нейното отстраняване във възможно най-кратки срокове. 
Организаторът и Координаторът не носят отговорност за външна атака на интернет 
страницата, онлайн пространствата или сървъра, на който се хостват. Следователно в случай 
на атака срещу интернет страницата или сървъра Организаторът и Координаторът не поемат 
никаква отговорност за некоректни системни съобщения, получени от Играчите във връзка с 
техните награди. 
Организаторът и Координаторът не носят отговорност във връзка с искове за обезщетения, 
възстановяване на разходи, щети и загуби, възникнали в резултат на или във връзка с грешки, 

mailto:noreply@mycinemabuddy.cinemacity.bg
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дефекти, неизправности, забавяния или загуби по време на Играта или за други дефекти или 
неизправности на Играта. 
Организаторът не носи отговорност за наличието и изправността на телекомуникационното и 
информационно оборудване, както и за действия на трети страни. 
Организаторът предприема всички мерки в рамките на разумното да осигури възможност за 
участие в Играта от всички видове компютри, операционни системи и интернет браузъри в 
масова употреба, но не гарантира и не носи отговорност за гарантиране на ефективна 
възможност на Играча да използва различните системи за участие в Играта. 
Организаторът си запазва правото да промени тези Официални правила, ако счита това за 
необходимо. Известията за тези промени ще бъдат налични за Играчите на 
www.mycinemabuddy.cinemacity.bg  
 

Синема Сити България  

Организатор 

София, 1 април 2025 г. 

 

http://www.mycinemabuddy.cinemacity.bg/

